
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：中村地区米山奨学生委員長　
 グエ・ティチェイ・クエさん
 （米山奨学生）
 山川智子さん（前財団奨学生）

第２１０７回例会報告議事録
日時　２１年５月１９日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：３０点鐘

から又ロータリーとしてどんな活動ができるの
かを皆で考えて行きたいと思っております。
　いつか沼南クラブに行った時、一人一人の
ロータリアンの欠席の理由を把握していて、
皆さんの前で伝えている姿に感動したことが
あります。一人一人のそのままを認めることは
大事なことかなと思います。幼児教育に携わ
っていて、一人一人がどうであるかということ
を把握することの困難さと大切さをかみしめ
ています。
　今日は志賀会員は親戚の方のお見舞いで、
米田会員は急遽出張で欠席です。
上村晃一会員は来週からＷＣＳ（世界社会奉
仕）の関係でベトナムに視察に行かれるそう
です。
　最後に理事会を短くこなしたいと思います。
　ありがとうございました。

　今日はたくさんのゲストの皆さんをお迎えし
て、久しぶりにこの例会場に戻ってきて何か
ホッと落ち着いています。
　先日のれんげ祭りは第２回目ということで
予想を上回る程のたくさんの方々が来てくださ
り、役所の方から沢山の写真とＣＤに焼いた
ものを頂きました。我孫子ロータリークラブの
活動の中身を知っていただく一つの大きな契
機になったのではないかと思います。ロータ
リ−は奉仕の団体であり、汗をかくことが大
事だということを先輩方から教えて頂いてい
ます。いい汗をかき、すがすがしい達成感を
感じることができました。子ども達と親御さん
だけでなく、中学生高校生、おじいちゃんお
ばあちゃんも来て下さり、豚汁をほうばりなが
ら、春の空に舞う凧を見つめながら、しばし
素敵な時間を過ごすことが出来ました。これ

鈴木公三会長会長挨拶

星野出席委員長出席報告
出席率７５.０％

立野親睦委員長親睦委員会報告
　本年度も押し詰まってきました。今日の理
事会で諮って、目安が立ち次第、皆さんにご
案内を差し上げたいと思います。
　先般の分区のコンペで沼南ロータリー会長
賞を取られた和上会員、おめでとうございます。

村越会員、結婚５０周年おめでとうございます。
村越会員「５０年というと長いようで本当に短
いです。５月１日はメーデーなのですが、結婚
して何年かたった頃『今日何の日？』と聞かれ

『メーデーだよ』と答え、減点でした。」

野田社会奉仕委員長社会奉仕委員会報告
　５月９日のれんげ祭り、皆さんにご協力いた
だきまして、たくさんの参加者といいお天気に
恵まれました。子ども達に主役なってもらい、

手造りの凧、竹とんぼと一日有意義に過ごす
ことができました。本当にありがとうございま
した。

上村次期会長より
　４月２９日に地区協議会がありました。車
２台で８名、直接行かれた方を含めて総勢で
１４、５人で参加させていただきました。
　新しい体制でどんどん進んでいくものですか
ら、当クラブとしては旧体制の中で役員を決め
させて頂きまして、その組織の中で新しい方

向をどうしたらいいか考えて行きたいと思って
います。
　今日の理事会でもお話しさせていただきま
すが、皆様方のご協力をお願い致します。協
議会に参加された方、本当にありがとうござい
ました。

ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額

中村俊人様
（米山地区委員）新しい米山奨学生を一年間宜しくお願い致します。 ５,０００円　

鈴木会長 クェンさん、山川さんようこそ！！
そして中村地区委員、米山奨学生のお世話感謝。 ２,０００円　

酒井会員 豊原ＲＣ英太 さ々んより、皆様によろしく。 ５,０００円　
村越会員 結婚５０年のお祝いをいただきまして。 １０,０００円　
和上会員 合同コンペで賞品をいただきました。予想外でした。 １,０００円　

野田会員 レンゲ祭り無事終了致しました。
御参加ありがとうございました。 １,０００円　

星野会長 先日６人目の孫が生まれました。 １,０００円　
当 日 計 ２５,０００円　
今期累計 ４４０,６２３円　

酒井会員より台湾姉妹クラブの近況報告
　姉妹クラブの台湾の豊原ＲＣ会員のご夫人、
英太 さ々んが日本のドクターに見てもらう為に
来ているという電話がありました。我孫子の

方に行けないので、
宜しくお願い致しますとのことでした。
ウーロン茶と月餅をいただきました。

前財団奨学生　山川智子さん挨拶
　ご無沙汰しております。ドイツから帰って参
りました。ロータリークラブで推薦を受けて、
ドイツのフライブルク大学に留学し、ロータリ
ーの期間が終了後、日独共同大学院プログラ
ムと言って、東京大学とハレ大学がジョイント
しているプログラムがありまして、旧東ドイツの
ハレという町に半年行って参りました。

　ご挨拶が遅くなり申し訳ありませんでした。
　満員電車で毎朝通っているのですが、満員
電車はドイツにはなかったので「日本に帰って
きたんだなあ」と毎日実感しています。今年
は非常勤の掛け持ちと、論文を完成させるべ
く頑張って行きたいと思っています。
　今後とも宜しくお願いします。

沼南ＲＣ中村米山地区委員長　挨拶
　綱島さんの後、お鉢が回ってきまして、米山
地区委員を今年度やらせていただいています。
星野さんに今年度はカウンセラーをやっていただ
き、次年度は鈴木現会長にお願い致します。
　昨年１２月に各大学から推薦されてきた４０名
の学生達の資料を見せて頂き、１月１８日の選
考面接をさせて頂き、新規採用が１６名、継続
が６名、クラブ支援（クラブで半分、米山で半分）
が１名となりました。近隣の大学では、麗澤大
６名、中央学院１名（グェンさん）、東京理科大
１名、聖徳大１名がいらっしゃいます。
　アルバイトで学費と生活費を一生懸命稼いで
何とか勉学に励んでいるという学生さん達が多
いです。博士修士で１４万、学部で１０万の奨学
金が入るか入らないかは、ものすごく大きいです。
学生さん達が大変感謝しているのは事実です。
　どうぞ皆さん一年間、例会への１２回の出席

だけでなく、いろんな催し物にも気兼ねなく声
をかけていただいて可愛がっていただきたいと
思います。
　彼女は大学４年生なのですが、教授からの
手書きの推薦書には「国際貿易や国際経営を学
んでおり、ベトナムと日本の架け橋ともなれる人
材です。勉強熱心で、いろんな形で質問をしてく
るし、しっかりした子ですから是非お願いします」
と書かれています。是非、一年間宜しくお願い
致します。
　我孫子さんに関しては、１０分区の中では南
さんに次いで金額的に多くいただいています。
　学校の中で選考された学生さん達が米山に
応募してくるので、優秀な学生さんが多いです。
甲乙つけがたく、選考する時の頭を悩ませる種
でした。奨学金額を下げて皆に分けてあげたい、
というのが地区委員全員の言葉でした。

グェン・ティチェイ・クエさんへの奨学金の授与米山委員会より米山奨学生
　皆さん初めまして。グェンと申します。ベトナ
ムから来ました。今年で６年目に入ります。こ
の奨学金のおかげで、忙しくてバイトも出来な
い時はすごく助かります。学費もちゃんと払え

るようになったし、いろんな面で心の支えでも
あるので、心から感謝しています。ありがとう
ございます。
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志賀幹事幹事報告
・例会変更のお知らせ　 松戸西ＲＣ ５月２７日（水）５月３０日（土）に変更
  社会貢献事業及び家族移動例会の為
  ○社会貢献事業　１０時〜矢切りの渡し
  ○家族移動例会　１２時点鐘　川千家（柴又帝釈天門前）
 柏ＲＣ ５月２０日（水）移動例会のため変更
  場所：横浜開港１５０周年記念会開国博

・週報受理　柏西ＲＣ
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